

Ilustrace k Barbenheimerovi



ilustrace od Zuzky Tloušťové

Kristiánův dadjoke:
Je to malinký, zelený a padá to rychle na zem. Co to je?
Hrášek ve výta-hu

MEMES



Nedávaj mi bojovat Tvoje najťažšie boje



Ty si doslova máš len vypýtať od zamestnanca extra sáčok kečupu

Judáš, ukazujúci kam šiel Ježiš; 29 n.l. (kolorizované)



Holky po lekci sebeuvědomování na psycho-workshopu

Kluci po lekci sebeuvědomování na psycho-workshopu



Já snažiče se pochopit systém pohybu tance na campsong

Dámy vepředu snažiče mě ho naučit



Pondělí 28. 8.

DEN 3. Teen Camp Times

Duel Chalupovi

Maruška a Honza jsou téměř nerozlučná sourozenecká dvojka. Na tento camp však Honza dorazit nemohl. Naše redakce ale nechce, aby upadl do zapomnění, a tak si na něj můžete vzpomenout při čtení jeho sourozeneckého duelu.

Máš nějakou vtipnou vzpomínku na toho druhého, když byl mladší?
Maruška: Když byl Honzik mladší, tak chodil se spolužáky na hřiště asi 4 bloky od našeho domu. Byl nadšený fotbalista a tak velice hlasitě projevoval své nadšení. Byl slyšet až u nás...

Honza: Chtěl bych, aby to byla pro ni publikovatelná věc... Jednou se jako malinká sama ostříhala a naše maminka z toho měla velikou radost. :)

Jak spolu trávíte čas?

M: Chodíme spolu na jídlo, do kina nebo spolu vyrazíme někam hodně daleko (třeba do Dolomiti), ale to je ještě relativní novinka.

H: Jak nám naše povinnosti a aktivity dovolí. Obvykle je to, že spolu zajdeme na jídlo, nebo klasická návštěva (zatím stále bydlíme přes ulici), společné dovolené jsou však vždycky nejintenzivnější a nejlepší zážitky.

Jaká vlastnost ti na tom druhém vadí?

M: Jeho nadšení při tom, když dává moje blbý fotky na BeReal.

H: Vadí jo? Takhle bych žádnou Marušky vlastnost asi nepopsal. Občas ji trvá déle se vypravit z domu, když někam jdem, ale to je „normální“.



Co ses od toho druhého naučil?

M: Alespoň trochu finanční gramotnosti, hudebnímu vkusu, humoru a že kopat se nemá bodlem ale nártem.

H: Maruška mě tu a tam učí trpělivosti, když mě nechává čekat :D (Viz předchozí odpověď). Jiná konkrétní věc mě teď nenapadá, ale věřím tomu, že jsem díky ní o něco lepší človíček, protože když vyrůstáte s někým, kdo je takhle dobrý člověk, tak z vás nevyrostete troublelínek, k čemuž jsem měl občas sklony (jsem vděčný za to, že mě zvládla takto ovlivnit i když je o 6 let mladší).

Co tvůj sourozenec obdivuje?

M: Tyjo.. Řekla bych, že lidi, kteří dobře zvládají svůj život, jsou to skvělé osobnosti a zároveň excelují ve fotbale... Harryho Kanea!

H: Svěho staršího sourozence (nikdo nemohl čekat, že napíšu něco jiného). Vážná odpověď by asi byla "krásu světa, nad kterou se dokáže rozplývat jak na IG, tak v realitě" a to mi přijde skvělý.

Co na svém sourozenci obdivuješ ty?

M: Že dokáže tak dobře zvládat svou práci, mají ho tam všichni rádi, a i když toho má sám nad hlavu, tak stejně ještě rád pomůže svým známým. Má skvělé organizační schopnosti, je zodpovědný a zároveň mu nikdy v žádné situaci nechybí humor. Dělá si čas na koho může a přitom by si sám (zaslo)užil odpočinek.

H: Morální zásady, humor, její schopnost zvládat prakticky libovolné množství povinností (to je opravdu hustý), trpělivost, kterou má s lidmi a hlavně se mnou (to je snad ještě hustější).

připravil Tomáš Coufal

PROGRAM DNE

- 7:50 Buditčok
- 8:00 Modlitební
- 8:15 Snídaně
- 9:15 Nástup
- 9:20 Společné foto
- 9:30 Workshopy
- 12:30 Oběd várka I
- 13:00 Oběd várka II
- 13:30 Zkoušení veršů
- 13:30 Turnaj v ligrettu
- 14:30 Nástup
- 14:45 Semináře
- 16:00 Svačina
- 16:00 Setkání vedoucích ve stanu
- 16:15 Sporty
- 18:00 Večeře vlna I
- 18:30 Večeře vlna II
- 19:00 Modlitební za večer
- 19:30 Večerní program
- 22:00 Noční víření, večerní
- 23:00 Večerka – Lights out!

Semináře

Jídelníček

Snidaně:
vajíčková pomazánka, švédský stůl, pečivo, čaj

Svačina:
ovoce

Oběd:
bramborová polévka, drůbeží sekaná s bramborem kaší a kyselou okurkou

Svačina:
jogurt a pudink, rohlík

Večeře:
těstoviny s kuřecím masem v sýrové omáčce

Hádanka:

Když vyslovíš mé jméno, zničíš mne. Kdo jsem?

Odpovědi na hádanku odevzdávejte do obálky u vedoucovské místnosti. Jednu správnou odpověď odměníme.

Etika umělé inteligence: Vliv technologie na společnost - Marek H.

V dnešní době se pojem „umělá inteligence“ dostává ke stále více a více lidem. Pokrok technologie lidstvu nabízí širokou škálu nových možností, na které jsme nebyli připraveni. Kam až to ale povede? Je zde opravdu možnost existence systému na stejné inteligenční úrovni, jako jsme my? Čekají nás katastrofické scénáře, které nám již několik let představuje západní kinematografie?

Na mém semináři se podíváme, kam až sahá vyspělost umělé inteligence, k čemu se používá a jaké jsou její největší rizika.

Nejšilenější křesťanské sekty a hereze - Tobiáš H.

Asi jsme se každý setkali s kámošem, který měl trochu divný názory, jako třeba že je Bůh ženská, že Ježíš měl ženu a děti, a nebo snad že predestinace je reálná. Co kdybych vám všem řekl, že je to všechno slabé kafe. Co kdybych vám řekl, že existovali a existují Křesťani co chodí nazí, spí s prasaty, nebo se sebepoškozují pro Boží slávu. Ano

existuje mnoho mizerných interpretací křesťanství vedoucí k nešťastným věcem, kultům a herezím. Společně si povíme o těch nejzajímavějších.

Deskové hry v angličtině - Kayla

Do you want to learn new board games and improve your English? If so, then this is a great seminar for you. We will play some games you know already in English, as well as learn some fun new ones!

Náš život světlem pro druhé - Dominik Rašovský

Svědčení životním stylem – jak to dělal Ježíš? Jak to můžeme dělat my? V čem jsou mé silné stránky/dary? A co když se mě někdo zeptá na důvod mé naděje, co s tím udělat? Mohu mít pořádek v hlavě co říct?

Pečení snadno a rychle - Babet K.

Nedostatek času a zkušebnosti s pečením není dostatečná výmluva. Nemusíte strávit v kuchyni hodiny, aby výsledek stál za to. Přijďte si vyzkoušet sladké i slané zákusky, které zvládnou i úplní amatéři

O duchovním světě - démoni a andělé - Michal K.

Můžeme se dostat do kontaktu s duchovními bytostmi? Kdo to jsou andělé a démoni? Jaké kontakty s nimi jsou bezpečné, a jaké naopak velmi nebezpečné? Jakou nám dal Bůh v této oblasti autoritu? Přijďte a dozvíte se.

Peníze a svět kolem nás - Luky O.

Už tě někdy napadlo, že koncept peněz je trošku divnej? Kde se vlastně berou, mají nějakou reálnou hodnotu a proč jich je na světě stále víc? Spolu se zamyslíme nad tím, jak fungují nejenom peníze, ale podíváme se i na další bizáry ekonomického světa. Jak je rozloženo bohatství ve světě? Kdo zaplatí náš státní dluh? Proč se i v krizi prodává hodně luxusních kabelek a za co reálně platíme, když kupujeme balenou vodu? Co kryptoměny? Budeš dostávat nějaký důchod? A co že dělá ta centrální banka? Přijď zjistit to, jak funguje svět kolem tebe.

Vedoucí ve světě Barbenheimera

V zemi Barbenheimerů, kde se setkávají světy Barbie a historie, vzkvétala odvah a smích. Dita, nesmlouvavá bojovnice, zářila jako svítící hvězda ve vedení revoluce proti Kenovskému patriarchátu. Její ukrajinský jazyk byl nad jakoukoliv zbraň silnější, dokázal totiž zmrazit největšího Kenovského tyрана na místě.

Josh, odhodlaný americký otec, se svým malým synem vstoupil do příběhu a přinesl s sebou nový dech. Společně rozdmýchali větrný mlýn boje proti kanónům mužské nadvlády. Ukázali, že i v zemi Barbie mohou muži bojovat za rovnost.

A pak tu byla Maruška – mistryně plná kreativity a odhodlání. Její časopisy odhalovaly temné zákoutí Kenovské říše a inspirovaly ostatní, aby se přidali do boje. V tom ale nebyla sama.

Michal, odvážný kluk v jednom bytě se dvěma staršími bratry, Honzou a Lukášem, se postavil proti Kenovským šikanátorům. Ukazuje, že odvah a soudržnost jsou silnější než hlas patriarchátu.

A pak přišel Pavel., silák s láskou k fotbalu a spravedlnosti. Síla jeho kopu byla jako bouře, která odháněla mraky nad zemí Barbenheimerů. A co víc, byl propojen s ne-

obvyklou postavou – Oppenheimerem.

Oppenheimer, vynálezce atomové bomby, přišel z jiného světa a chtěl napravit své minulé chyby. S pomocí Dity a ostatních začal pracovat na způsobu, jak použít své vědecké znalosti pro dobro. Jeho vynalézavost se spojila s Maruščinou kreativitou a vytvořili zázračný přístroj, který proměnil škodlivou energii patriarchátu v energii rovnosti a spravedlnosti.

Svémi bojovnými uměními Pavel vyzval nejvyššího Kenovského vládce na fotbalový zápas, v němž šlo o osud Barbenheimerů. A když Pavel překonal nepřekonatelného, země byla osvobozena od mužské nadvlády. Oppenheimer se rozhodl zůstat v Barbenheimeru a přispět svými znalostmi k novému začátku.

A tak za odvahy, spolupráci a inovace byli Dita, Josh, Maruška, Michal, Pavel a Oppenheimer slaveni jako hrdinové, kteří ukázali, že i v nejneobvyklejších světech může být změna skutečná a síla rovnosti nepřemožitelná.

připravil Nat a ChatGPT



Učení veršů

Hleďte však nejprve Boží království a jeho spravedlnost, a to všechno vám bude přidáno.
Matouš 6,33

Шукайте перш за все Царства Божого і його праведності, а це все вам додасться.
Матвію 6,33